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I N F O R M A C E  Z R A D N I C E

Z jednání zastupitelstva města
Na 9. zasedání zastupitelstva města dne 6. června 2012 složil

v jeho úvodu slib zastupitele Ing. Roman Vojtíšek a tím získal
mandát za odstoupivšího Ing. Zdeňka Vojtíška, který se jej vzdal
z pracovních důvodů. 

Hlavním bodem zasedání bylo schválení první změny rozpo-
čtu našeho města pro rok 2012. Kromě technických důvodů to
byla především potřeba vyčlenění finančních prostředků na
změnu užití domu č.p. 261, kde do konce června sídlila základní
umělecká škola, pro potřeby mateřské školy (MŠ). Tato změna
vyvstala z důvodu potřeby navýšení kapacity pro příjem dětí do
MŠ, protože k zápisu přišlo podstatně více dětí, než to umožňují
její současné možnosti. V souvislosti s přemístěním základní umělecké školy z uvedené
budovy do nových prostor v objektu základní školy se tato varianta přímo nabízela.
Vedení města v součinnosti s ředitelkou MŠ proto podniklo vše, aby její prostory byly
využity pro potřebu navýšení kapacity MŠ. Na základě stanoviska Krajské hygienické
stanice a Hasičského záchranného sboru MSK byl zpracován projekt na změnu užití
stavby, který spočívá ve stavebních úpravách místností a sociálního zařízení. V 1. patře
tak vznikne třída s maximální kapacitou 25 dětí a v podkroví další třída s max. kapaci-
tou 20 dětí. Práce na přestavbě budou probíhat v prázdninových měsících, aby prostory
v budově byly pro děti připraveny na začátek nového školního roku. Městu se na tuto
akci podařilo získat účelovou investiční dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve
výši 2,9 milionu Kč. K datu uzávěrky červencového čísla BZ probíhala soutěž na doda-
vatele stavby. O jejím vítězi vás budeme informovat v dalším čísle BZ. Zastupitelé města
těsnou většinou uvedený záměr i změnu rozpočtu schválili.

Z jednání rady města
Ihned po 9. zasedání zastupitelstva města se uskutečnila 26. schůze rady města. Radní

byli seznámeni s výsledky hospodaření města Brušperka a jeho příspěvkových organi-
zací za první čtvrtletí letošního roku. Všechny organizace hospodařily v uvedeném
období velice dobře a město také. Stav finančních prostředků na jeho účtech byl k 31.
březnu necelých 20 milionů Kč. Radní vzali tyto informace na vědomí.

Návrh závěrečného účtu města Brušperka a jeho příspěvkových organizací za rok 2011
byl dalším projednávaným bodem schůze, který radní doporučili zastupitelstvu města
na jeho příštím zasedání ke schválení. 

Ředitelství brušperské mateřské školy provedlo dvě soutěže na zakázky malého roz-
sahu. První byla na dodávku a montáž elektrického varného kotle a druhá na výrobu
a montáž krytů ústředního topení v jednom z pavilonů MŠ. Nejvhodnější cenovou
nabídku na varný kotel podala firma MAVA spol. s r.o. a na kryty ústředního topení firma
Vladimír Kuňák–Truhlářství. Radní rozhodli o výběru uvedených firem, schválili
smlouvy o dílo a zmocnili ředitelku MŠ k podpisu smluv. 

Rada města dále jmenovala konkurzní komisi, jejího předsedu a tajemníka pro výbě-
rové řízení na ředitele základní umělecké školy, vzala na vědomí kontrolu plnění úkolů
rady města, stavy na bankovních účtech a aktuální stav pohledávek v oblasti nájmů
bytů. 
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Čápům se v Brušperku daří
Tak to vypadá, že Brušperk je i pro čápy dobré místo k vyve-
dení potomků. V loňském roce vyletěla z hnízda na komíně
radnice čtyři mláďata a v letošním roce je v hnízdě opět
stejný počet čiperných čápat. Jejich růst a činnost můžete
sledovat v přímém přenosu na internetových stránkách
našeho města, kde je odkaz na spuštění IP kamery umístěné
v blízkosti hnízda. Návod pod „okénkem“ umožňuje přístup
všem, kteří vlastní osobní počítač s přístupem na internet.

Jiří Pasyk, místostarosta města

Práce ve městě
Pracoviště matriky a výběrů poplatků bylo z důvodu snadnějšího přístupu občanům,
přemístěno od 25. června do přízemí MěÚ, kanceláře č. 101. Současně byl upraven infor-
mační systém MěÚ tak, aby žadatelé byli do této kanceláře nasměrováni.

Úpravy zelených ploch 
V měsíci červnu byly na náměstí J. A. Komenského provedeny drobné úpravy, které by
měly zlepšit prostředí centra města. Jedná se o tradiční doplnění květníku u schodů
vedoucích na náměstí a rozmístění dvou květinových pyramid v jeho středu. Nově byla
provedena výsadba letniček pod červenolistým bukem. 
Pro optické odlehčení zelených ploch na náměstí bylo odstraněno zábradlí, které půso-
bilo v Městské památkové zóně jako rušivý prvek. Na tyto práce budou navazovat opravy
zídek a rozšíření městského mobiliáře o stojany na kola a parkové lavičky. 

Opravy dvou obecních bytů na ul. K Svaté vodě byly zahájeny v měsíci květnu.

Místní komunikace v lokalitě ul. U Dvora, v zastavěné části rodinnými domy, byla
dokončena třetí etapa úprav. Provedeno bylo uložení obrub a pokládka živičného povr-
chu.

Posezení u cyklotrasy
Nejen pro cyklisty byla vybudována dvě posezení na cyklotrase vedoucí k Obecnímu
lesu. První se nachází v malém remízku na půli cesty k lesu, druhé je vybudováno ve
spolupráci s KČT u Lednického kříže na mírně vyvýšeném místě, odkud se otevírá
krásný pohled na Palkovické hůrky a Veřovické vrchy.

V měsíci červenci a srpnu připravujeme:
— úpravu zpevněných ploch před ZŠ V. Martínka
— přestavbu budovy ZUŠ na mateřskou školu
— výstavbu chodníku na ul. Staroveské v úseku od křižovatky s ulicí Fryčovickou po
— ul. Družstevní
— výstavbu autobusového zálivu s krytou čekárnou v lokalitě Petřín ve směru do centra
— obnovu kaple sv. Jana a Pavla na Závodí.
— provedení protiskluzového nátěru všech tří ocelových lávek (pozn.: Při této příleži-
tosti upozorňujeme občany, že průchod přes lávky bude po domu nátěru a techno-
logického zrání nanášeného materiálu uzavřen).

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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Foto č. 04, 05, 06, 07, 08

Den dětí na brušperské přehradě

Foto č. 09 pod ní dát následující text
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Co neukáznění občané ukládají do
popelnice na bio odpad, bylo uvedeno
v minulém čísle BZ.
Tentokráte jde o snímek z kontejneru
na plasty. Zde někdo vyhodil staré
televizní obrazovky…

Vážený občane, obrazovky měly být
předány v rámci sběru nebezpeč-
ných a velkoobjemových odpadů
z domácností.
Takové počínání některých spoluob-
čanů je ostudou pro celé naše město.
S roztříděným odpadem se dále pra-
cuje a svozová firma má přesný pře-
hled odkud je odpad přivezen!

Foto č. 10 a pod ní dát následující text

Kulturní komise města Brušperk děkuje všem, kteří se podíleli na pořádání Dne dětí
dne 3. června na přehradě. Sdružení dobrovolných hasičů Brušperk a Místní organizaci
Skautů, provozovateli restaurace Na Přehradě p. Hájkovi, p. Matějovi za projížďku na
koních, Agility klubu Sokolíci z Frýdku–Místku a Mateřskému klubu Kuřátka a za kul-
turní vystoupení Anetě Malikové, Vendule Martiníkové a Jiřímu Valuščákovi.
Dětem bylo rozdáno cca 250 odměn, které jim věnovalo Město Brušperk, Domov pro
seniory Ondráš, Bižuterie p. Janičkovičová na náměstí, CA Slávka Tour, Dárkové zboží
Anna Uhrová, Danuše Gärtnerová, Allianz pojišťovna Ing. Marie Lančová, Kniha Lenka
Konkolová, Lékárna U sv. Jiří, Lékárna U Matky Boží, Pojišťovna Generali, Potraviny Chy-
lík, Večerka Eva Kaletová.

Za všechny členy kulturní komise děkuje Šárka Dvorská, předsedkyně

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Informace o produkci odpadu v Brušperku v letech 2010 — 2011 
produkce odpadů v Brušperku rok 2010 (tun) rok 2011 (tun)
velkoobjemový svoz (3 x ročně) objemný odpad 58,4 56,7

nebezpečný odpad 8,0 5,3
směsný komunální odpad (popelnice) 785,1 838,5
kom. odpad (čištění města, hřbitov, odpadkové koše) 66,4 59,8
celkem odpadu, vytvořeného na území města 918,0 960,3
vytříděný sběr skla (kontejnery) 55,7 58,6
vytříděný sběr plastů (kontejnery a plastové pytle) 44,2 40,7
vytříděný sběr obalů z nápojových kartónů (tetrapack) 0,0 1,2
vytříděný sběr papíru 59,6 112,6
vytříděný sběr železa 131,5 169,5
vytříděný elektroodpad 14,1 8,9
celkem odpadu, vytvořeného na území města včetně vyseparovaného 1 223,1 1
351,8
sběr vytříděných komodit na 1 občana

sklo 14,3 (kg) 15,4 (kg)
plasty 11,3 (kg) 10,7 (kg)
tetrapack 0,0 (kg) 0,3 (kg)
papír 15,3 (kg) 29,6 (kg)
železo 33,8 (kg) 44,5 (kg)
elektroodpad 3,6 (kg) 2,3 (kg)

získaná částka do rozpočtu města ze systému EKO—KOM 445 668,0 (Kč) 451 941,0
(Kč

V tabulce vidíme, jak na tom jsme s tvorbou a tříděním odpadů v našem městě za
poslední dva roky, včetně odměn získaných za vytříděný odpad od firmy EKO–KOM.
Odpad, který nevytřídíme k opětovnému použití, je potřeba někde ukládat. To před-
stavuje, mimo jiné velké finanční nároky. Naopak za řádně vytříděný odpad městu
finance do rozpočtu přibudou. Vytváření směsného (tj. nevytříděného) komunálního
odpadu však neustále roste. V roce 2011 to bylo v naší obci o 18,6 kg na 1 občana více
než v r. 2010. To samozřejmě představuje i vyšší částku z rozpočtu obce na jeho uložení
na skládku. 
I z tohoto důvodu město přistoupilo k zavedení třídění bio odpadů. Jeho hlavním důvo-
dem je snižovat množství směsných odpadů, které se vozí na skládku, a ne rušení
kompostování v domácnostech. Cena uložení odpadu na skládku je totiž cca dvakrát
vyšší než uložení vytříděného bio odpadu do kompostárny!

Pokud se dobře podíváme kolem sebe nebo namátkou do některých popelnic, můžeme
si všimnout, že ve třídění odpadu jsou stále velké rezervy. Nebuďme líní a třiďme
odpady!
Děláme to nejen pro životní prostředí, ale i pro své peněženky!

Nezapomeňme rovněž, že dospělí jsou příkladem dětem. Tam, kde PET láhve, sklo atd.
končí v popelnicích se směsným odpadem, se děti jen těžko naučí tomu, že odpad se
třídí. Buďme jim dobrým příkladem!

Bru‰persk˘ zpravodaj
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JAK TŘÍDIT

Zelené kontejnery — sklo: skleněné láhve, skleněné střepy, skleněné nádoby.

Bílé kontejnery — sklo: bílé, skleněné láhve, skleněné střepy, skleněné nádoby.
Sklo musí být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích závěrů.

NEVHAZUJTE: keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátě-
ným výpletem, automobilová skla a zbytky potravin.

Žluté kontejnery nebo pytle — plasty
Výrobky a obaly z plastů (bez kovové fólie), tj.:
— plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně: HDPE, LDPE, PET, PS
— stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
— vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulova-
— ných čajů atd.
— vypláchnuté obaly od čistících prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích
— prostředků atd.)
— obaly z nápojových kartónů (tetrapack)

NEVHAZUJTE ZDE: plastové obaly znečištěné škodlivinami — od motor. olejů nebo
různých chemikálií, rozměrné kusy plastů (např. kbelíky, barely, atd. — mohou být však
částečně rozřezané), linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, pěnový polystyren,
korek, plenkové kalhotky, konzervy, sklo atd., znečištěné mikroténové obaly.

Modré kontejnery — papír: noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, krabice atd.

NEVHAZUJTE ZDE: mokrý, špinavý a mastný papír

Železný šrot a papír jsou vykupovány v místní sběrně — na ulici Jožky Matěje.
Směsný komunální odpad (sypaný do popelnic) — nevhazujte zde stavební odpad.
Stavební odpad patří na skládku, ne do popelnice!

Hnědá popelnice BIO odpady
• travní hmota • jadřince • pecky z ovoce • listy a nať ze zeleniny • skořápky z ořechů •
slupky z ovoce a zeleniny • bramborové slupky • kávový odpad • čajový odpad a čajové
sáčky • piliny • plevel • košťály i celé rostliny • seno • sláma • listí • dřevní hmota • hob-
liny • větve z prořezu stromů do délky 25 cm a průměru 2 cm.

NEVHAZUJTE ZDE: papír • tetrapack • plasty • sklo • kovy • textil • léky • barvy • guma
• saponáty • čisticí prostředky • baterie • minerální oleje • nebezpečné odpady • elekt-
roodpady • směsný komunální odpad • popel • hřbitovní odpad (věnce, umělé květiny)
• potraviny • vaječné skořápky • podestýlky domácích zvířat apod.

POZOR na správné třídění odpadů a čistotu vytříděných odpadů. Je to důležité
z důvodů hygienických, ale i možnosti jejich dalšího zpracování. Nesprávným třídě-
ním a vhazováním špinavých a znečištěných složek se celý sesbíraný obsah znehod-
notí!

Radim Neuwirth, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Foto č. 11

AP klub Brušperk
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AP klub oslaví letos 5. narozeniny 
Vedoucí klubu a zároveň i trenérkou je Mgr. Marcela Křížová. Klub sdružuje celkem 85
členů ve věku od sedmi let, které trénují trenérky — Mgr. Marcela Křížová a Mgr. Gab-
riela Maliková. Se svými svěřenci se scházejí dvakrát týdně v tělocvičně základní školy.
Klub tvoří čtyři skupiny, do kterých jsou děti rozděleny podle věku. 
Přípravka, celkem 24 dětí od sedmi let. Druhou skupinou jsou Kadetky, kterých je 20
a sdružují děti ve věku od 9 a půl let. Juniorky tvoří 24 dětí, věk 12 let. Nejméně počet-
nou, věkově nejstarší skupinou nad 40 let, je Výběr z bobulí. Všechny čtyři skupiny se
zúčastňují nejen celostátních, ale i mezinárodních soutěží. 
V měsíci únoru získaly v Ostravě v soutěži Ostravský pompon Kadetky první místo. 
V měsíci březnu probíhala v Ostravě soutěž Stars Cup. První místo v soutěži si vybojo-
valo družstvo Výběr z bobulí. 
Velký úspěch Klubu přinesla účast skupin ve finále mezinárodní soutěže Děti fitness
proti drogám v Praze v měsíci květnu. Třetí byla Přípravka, druhé místo získaly Kadetky,
na prvním místě se umístily Juniorky. 
V měsíci červnu probíhalo ve Vyškově finále Mistrovství České republiky mažoretek.
Naše Juniorky dosáhly velkého úspěchu. Umístily se na třetím místě a tím získaly
postup na mistrovství Evropy, které bude ve Francii. Ve Vyškově soutěžily i naše Kadetky
a obsadily čtvrté místo.
K naší činnosti patří i účast na soustředěních. První proběhlo o Velikonocích v hotelu
Petr Bezruč v Malenovicích, druhé v chorvatské Poreči, kde děvčata s velkým úspěchem
vystoupila na Festivalu bosenské kultury. 
V průběhu roku jsme uspořádali několik veřejných vystoupení — pro svaz žen, volej-
balový klub, sportovní klub, základní školu, Sokol Petřvald, vystupovali jsme na Dni
města a na závěr sezóny připravujeme vystoupení pro rodiče a veřejnost. Za velký
úspěch považujeme účast našich děvčat v pořadu České televize Ostrava zvané Bludiště. 
Za umožnění činnosti, která je dosti finančně nákladná, děkujeme MěÚ Brušperk,
Komisi pro mládež tělovýchovu a sport, za finanční podporu firmě ČEZ, také všem rodi-
čům za finanční dary a pomoc při soutěžích. 

Podklady o činnosti klubu zpracovala Mgr. J. Neuwirthová 

Reklama na výšku _ strany Sylmar
Reklama na výšku _ strany Kubínek
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Své významné životní jubileum oslaví v měsíci červenci tito naši občané
Walter Jablunka 97 let Miloslav Kratochvíl 83 let
Božena Hrabcová 96 let Eduard Koval 82 let
Jarmila Kostrunková 88 let Julie Štarhová 82 let
Anna Šajerová 87 let Vilemína Pasyková 82 let
Jindřiška Pěluchová 86 let Jarmila Juřinová 82 let
Danuše Malíková 86 let        Marie Kubisová 80 let
Jindřiška Pinkavová 84 let Anežka Kučerová 80 let
Libuše Štěpánková 84 let Jan Bulanda 80 let
Helena Strakošová 84 let Věra Pernická 80 let
Jaromír Brabec 83 let Marta Dvorská 80 let
Ludvík Koblížka 83 let Božena Kovalová 80 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Bruš-
perk přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí 

V měsíci květnu nás opustili 
Petra Krupíková (1982)
Antonie Večerková (1924)
Božena Kuchařová (1921)
Julie Paličková (1927)
Eduard Dybal (1925)
Brožová Eva ( l948)

Vzpomínáme
Dne 15. července vzpomeneme 1. výročí úmrtí pí Marie Žídkové, roz. Havránkové.

S láskou vzpomínají manžel Ludvík, syn Luděk s manželkou a dcera Jiřina s manželem.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 19. července vzpomeneme 7. výročí úmrtí mé manželky, naší maminky, babičky
a prababičky pí Adélky Chvostkové. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Děkuje man-
žel a synové s rodinami.

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti 
městského úřadu v úterý 3., 17. a 31. července od 15 do 16.30 h.

Městská knihovna Brušperk
Změna půjčovní doby od 1. 7. do 31. 8. 

Pondělí, středa zavřeno
Úterý 8—11 13—18
Čtvrtek 8—11 13—17 
Pátek 8—11 13—17.30

B. Krupníková, vedoucí Městské knihovny



Informace o činnosti sociální a zdravotní komise rady města v roce 2011 
V komisi aktivně pracovalo 10 členů. V loňském roce se sešla celkem dvanáctkrát. Před-
sedkyní komise je paní Mgr. Marie Dvořáková.

Členové komise doporučují, projednávají a vykonávají: 

• Přijetí nových obyvatel do Domova pro seniory Ondráš. Kapacita domova je 60 lůžek,
nyní je evidováno v seznamu žadatelů o umístění 219 žádostí, 58 mužů a 161 žen, z Bruš-
perka je evidováno 73 žádostí.

• Žádosti o nájem obecního bytu, prodloužení smluv na nájem obecních bytů. Město
Brušperk má v majetku 63 bytů. V seznamu žadatelů o nájem obecního bytu je nyní evi-
dováno 28 žádostí, některé již z roku 2001. V roce 2011 bylo uzavřeno osm nových smluv
na nájem obecního bytu. 

• Návštěvy občanů, kteří oslavili významné životní jubileum — 80 let, 85 let, 90 let, nad
90 let každoročně. V roce 2011 bylo navštíveno 50 našich občanů, kteří oslavili toto
významné životní jubileum, a dále bylo navštíveno 11 manželských dvojic, které osla-
vily zlatou či diamantovou svatbu. Hodnota dárkového balíčku u příležitosti význam-
ného životního jubilea činí 300 Kč, při výročí svatby 400 Kč. U příležitosti 50., 60., 70.,
75., 81.—84., 86.—89. narozenin jsme zasílali našim spoluobčanům blahopřání. 

• Vítání nových občánků se uskutečnilo v roce 2011 třikrát, zúčastnilo se ho celkem 26
dětí se svými rodiči i nejbližšími příbuznými. U příležitosti narození dítěte dostávají od
města naši noví občánci finanční příspěvek ve výši 2000 Kč na založení Prvního konta
u Poštovní spořitelny. Zároveň děkujeme lékárně U Matky boží a Poštovní spořitelně za
sponzorské dárečky, které jsou jimi u této milé události poskytovány.

• Rozloučení dětí s mateřskou školou proběhlo v obřadní síni na radnici v měsíci červnu.
Za předvedené dovednosti byly děti odměněny malou pozorností.

• Přátelské setkání seniorů proběhlo tradičně pod záštitou města, MěÚ a ve spolupráci
s klubem seniorů v měsíci listopadu. V loňském roce se této akce zúčastnilo 148 našich
občanů, což byla největší účast za poslední roky. Jsme rádi, že naši senioři byli s touto
akcí a kulturním programem, který zajistil Lašský soubor písní a tanců Ondřejnica, spo-
kojeni.

• U příležitosti vánočních svátků byli navštíveni obyvatelé Domova pro seniory Ondráš,
kterým byl předán kosmetický balíček v hodnotě 100 Kč. 

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Děkujeme všem zainteresovaným stranám za uskutečnění velmi povedeného 9. roč-
níku EXTREME TRIATHLONU BRUŠPERK. Především personálu restaurace Na Pře-
hradě, Městu Brušperk, Policii ČR Brušperk, VZS Ostrava, všem dobrovolníkům a hlavně
sponzorům. Výsledky, fotogalerie a další informace na www.triathlonbrusperk.cz.

Organizátoři závodu

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Informace držitelům průkazu ZTP a ZTP/P k parkovacím průkazům

<<< Dosavadní označení do automobilu se symbo-
lem invalidního vozíku

Nová parkovací karta pro osobu těžce zdravotně
postiženou >>>

Magistrát města Frýdku–Místku upozorňuje, že pro osoby se zdravotním postižením
byl v roce 2011 zaveden nový druh parkovacího průkazu, který nahrazuje dosavadní
označení O1 se symbolem invalidního vozíku. Držitelé těchto označení je mohou pou-
žívat pouze do ukončení jejich platnosti, tedy do 31. prosince 2012!
Proto je nutné provést výměnu včas. K datu 31.5.2012 je zatím vydaných pouze 600
nových parkovacích průkazů. Stále je tedy potřeba přibližně za stejné časové období
vyměnit ještě kolem 2400 původních označení. V současné době je možno si potřeb-
nou výměnu vyřídit bez čekání. K závěru roku lze předpokládat, že se vyřizování par-
kovacích průkazů nepříjemně protáhne. Můžete se ocitnout ve frontách s velmi dlou-
hou čekací dobou!

Jaké doklady je nutné mít s sebou:
— občanský průkaz
— průkaz mimořádných výhod (ZTP, ZTP/P)
— 1 ks aktuální fotografie 35 x 45 mm
— původní označení motorového vozidla (vozíček v modrém poli)
— rodný list zdravotně postiženého dítěte (jestliže vyřizuje zákonný zástupce)
— listinu opatrovníka nebo usnesení o ustanovení opatrovníka (pokud je ustanoven
— opatrovník)
— přítomnost zmocněnce za osobu, která není schopna podpisu + lékařské potvrzení
— o této skutečnosti

Výměna se provádí na Magistrátu města Frýdku–Místku, odbor sociální péče, oddělení
terénní práce s nezaměstnanými a rodinou, Palackého 115, 738 22 Frýdek–Místek.
Tel.: 558 609 690, 558 609 606. Úřední hodiny: pondělí a středa 8—17 h, čtvrtek 13—15 h

Ing. Ivan Krupník, starosta města

Reklama na výšku _ strany Kanclíř
Reklama na výšku _ strany Sběrné dvory 

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Kulturní komise města Brušperka

vás srdečně zve na

KONCERT DECHOVÉ HUDBY 
VESELKA Z KLIMKOVIC 
s mluveným slovem a písničkou na přání 
pod vedením kapelníka Jaroslava Strakoše.

Neděle 15. července v 16 hodin
Zahradní restaurace Na Letné v Brušperku
(V případě nepříznivého počasí v sále.)

Vstupné 50 Kč

Předprodej vstupenek: IC Brušperk, tel. 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

Setkání ročníku 1937 se uskuteční v sobotu 15. září od 13 h v restauraci Valaška.
Těší se na Vás Dana Strakošová a Alena Kozelská.

Setkání ročníku 1947 po 50 letech od ukončení základní školní docházky se bude konat
27. října v sále restaurace Na Letné. Bližší informace v měsíci září. Za přípravný výbor
ročníku Jan Štalmach.

OPRAVNA MOTOROVÝCH PIL A BENZÍNOVÝCH TRÁVNÍCH SEKAČEK, broušení
řetězů, prodej olejových náplní a náhradních dílů. Kateřinice čp. 25.
Telefon: 606 902 774

• • •

ÚKLIDOVÁ FIRMA nabízí pravidelné i jednorázové úklidy v domácnostech a nebyto-
vých prostorech.
Radmila Mazurová, tel. 724 476 623, e–mail: mazurovar@seznam.cz

Reklama • strany Comfort



INFORMACE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V. MARTÍNKA

Informace pro rodiče budoucích prvňáčků
Vážení rodiče, škola v minulých letech poskytovala žákům 1. ročníku základní školní
potřeby a školní vybavení. S ohledem na úsporná opatření současné vlády již tyto
finanční prostředky nejsou školám poskytovány. Škola první školní den předá dětem
malý balíček základních školních potřeb. Seznam těchto věcí je zveřejněn na webu školy.
S ohledem na výše uvedené je bohužel nutno v dalších letech počítat se zvyšující se spo-
luúčastí rodičů při pořizování školních potřeb, vybavení a studijních textů.

22. ročník lehkoatletických závodů škol povodí Ondřejnice
Začátek června pravidelně patří lehkoatletickým přeborům žáků škol povodí Ondřej-
nice. Prvý den soutěžili žáci osmi škol 1. stupně, následující den pak žáci 2. stupně z šesti
škol. Celkové pořadí:
1. stupeň: 1. ZŠ Krmelín (626 b.), 2. ZŠ Brušperk (605 b.), 3. ZŠ Kozlovice (578 b.)
2. stupeň: 1. ZŠ Brušperk (516 b.), 2. ZŠ Stará Ves n. O. (506 b.), 3. ZŠ Kozlovice (448 b.)
Po mnoha letech tak jeden putovní pohár opouští Brušperk. Děkuji všem současným
i bývalým učitelům školy, kteří závody připravovali a zorganizovali, AP klubu Brušperk.
Finanční podporu poskytlo Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice. 

Integrovaný záchranný systém
Dne 12. 6. 2012 se naši žáci seznámili s prací integrovaného záchranného systému. Na
fotbalovém hřišti se nejprve představili psovodi Policie ČR a brušperští hasiči, u školy
pak svou práci popisovali policisté Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku. Sou-
běžně probíhala výuka poskytování první pomoci. Všem, kteří se na akci podíleli, děku-
jeme. 

Brunofest 2012 proběhne ve dnech 22.—24. 10. Mgr. Aleš Vyvial

Klub seniorů Brušperk — plán na červenec + obr. šálek kávy — čaje
Po 2. 14.00 h Schůzka seniorů zdravotního střediska. pí Dlouhá
Po 9. 17.00 h Schůze výboru. pí Kubinová
Pá 13. 9—10.30 h Výdej objednaných jídel. pí Kubinová
Ne 15. 16.00 h Koncert dechové hudby Veselka Klimkovice.

Prodej vstupenek v klubu. pí Kubinová
Pá 20. 16.00 h Posezení v klubu účastníků zájezdu v Konstan-

tinových lázní. pí Kubinová
Po 23. 17.00 h Schůze výboru s důvěrníky. pí Kubinová
Pá 27. 15.00 h Opékání párků v Pastevníku. Párek a chleba

s sebou. pí Kubinová

Na den 15. 8. připravujeme zájezd na Valašsko.

Klub otevřen v po — pá od 8.30 do 11 h. Příznivcům cykloturistiky — sraz každou středu
ve 14 h u hasičské zbrojnice. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní
skříňku.

Výbor klubu

Bru‰persk˘ zpravodaj

14



Bru‰persk˘ zpravodaj

15

REKLAMA IMP PLUS + R. HOLAŇ + P. HOLAŇ

OPRAVY CHLADNIČEK
A MRAZNIČEK

oprava všech značek v bytězákazníka
do 24 h

tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň
Mobil: 605 140 362

Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357

OPRAVY CHLADNIČEK
A MRAZNIČEK VŠECH
TYPŮ DO 24 HODIN

Petr Holaň,
Úhelná 16,

Ostrava – Nová Bělá

Záruční a pozáruční servis všech
značek.

Telefon: 602 585 938



REKLAMA NEXTNET

Bru‰persk˘ zpravodaj
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REKLAMA OPTIKA

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Reklama
_ MGL

_ Uhelné sklady

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Reklama
_ DANMARK

_ HousePro

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Nestačíte splácet?
Přerostly Vám dluhy přes hlavu a nevíte jak dál?

Jedinou legální cestou k oddlužení je insolvenční řízení.
Provedeme vás spolehlivě, rychle a levně.

ODDLUŽENÍ soudem — POVOLENÍM
SPLÁTKOVÉHO KALENDÁŘE

na 5 let, může vám být odpuštěno až 70% dluhů.

ZDARMA zhodnotím a poradím ve Vaši situaci.
Diskrétní jednání.

Správa konkurzních podstat, pohledávek, závazků, likvidace firem.

Ing. Daniel Cigánek — 604 937 105, abivia–ostrava–fm@email.cz
DANMARK, s.r.o., Borošínská 942, Brušperk

Kancelář – budova Ostravia, 28. října 150/2663,
Ostrava–Mariánské Hory (vedle OC FUTURUM)



Reklama
_ Stříhání psů

_ Derkill

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Foto č. 12, 13, 14, 15 — vybrat nejlepší

Ukázka práce integrovaného
záchranného systému dětem
základní školy

Bru‰persk˘ zpravodaj
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Galerie Výtvarného centra Chagall v Brušperku
vás srdečně zve na výstavu dvou mladých a nadějných umělců Ivo Škuty a Jiřího Staňka,
která potrvá do 12. září.
Ivo Škuta, student na Fakultě umění Ostravské univerzity, ateliér malby II., pod vede-
ním Františka Kowolowského. Ve své tvorbě se zabývá společenskými problémy, údě-
lem člověka v dnešní společnosti a tyto problémy se snaží řešit s nadhledem, často iro-
nicky. Pracuje výhradně v mediu malby. Akryl a olejomalba.
Jiří Staněk studuje v ateliéru grafiky u Margity Titlové–Ylovsky a Svatopluka Mikyty
na Fakultě výtvarných umění VUT v Brně.
Ve své tvorbě pracuje se svými sny, fantazií a proměňuje ji, zhmotňuje ji plošně nebo
plasticky do reality. Jeho osobní svět, který je někdy děsivý, scifi a komiksový. K umě-
leckému projevu využívá různých technik a jejich kombinací — linoryt, suchá jehla,
dřevoryt, dřevořez, lept, litografie, sítotisk, šablony, malba, kresba, perokresba.

Památník Vojtěcha Martínka — stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 
a spisovatele. Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Těšíme se na vaši návštěvu. Alena Stodolová, galeristka

Mateřský klub Kuřátka, Národní dům Brušperk
O prázdninách otevřeno individuálně dle domluvy a počasí. K. Slechanová
ANGLIČTINA PRO PIDILIDI — pouze 5., 7. a 12.července od 16.30 h. Kontakt:
radka.baracskai@seznam.cz, tel. 775 290 769

Klub českých turistů v Brušperku
14. 7. — Ondřejník, Solárka (cyklo)
Sraz v 8 h u restaurace U Geně, délka trasy cca 55 km.
Trasa: Brušperk — Hukvaldy — Kozlovice — Ondřejník, Solárka — Opá-
lená — Kunčice p. O. — Kozlovice — Měrkovice — Hukvaldy, obora —
Rychaltice — Brušperk. Náročnost: Středně náročná; Vedoucí akce: Jaromír Vávra.

28. 7. — Javorníky (Kasárna, Kohútka)
Sraz v 7 h u restaurace U Geně, délka trasy cca 20 km.
Trasa: Podťaté, Světlá (700) — Kasárne — Velký Javorník (1071) — Stratenec (1050) —
Malý Javorník (1019) — Frňovské (959) — Portáš (930) — Kohútka (913) — Vranča,
Konečná. Středně náročná trasa, návrat v 17 hodin; vedoucí akce Jaromír Vávra. Jede se
auty — zájemci, prosím nahlaste se na telefonním čísle 774868773.

Ve dnech státních svátků v červenci připravujeme další jednu cyklo a jednu pěší akci.
Pravděpodobně procházku po Palkovických hůrkách. Pokud se akce uskuteční, najdete
pozvánku na našich internetových stránkách a ve vývěsní skříňce KČT Brušperk na
čekárně.
Informace na tel. 774868773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na
akcích je na vlastní nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program
nebo akci zrušit (např. nepříznivé počasí, malá účast apod.)! Bližší informace Vám podá
vedoucí akce! Jaromír Vávra
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V letošním roce si TJ Sokol Brušperk, oddíl stolního tenisu, připomíná
80. výročí své bohaté činnosti

Organizovaný stolní tenis se v Brušperku začal hrát v roce 1932. V tehdejších spor-
tovních organizacích — Sokole, Orlu a Dělnické tělovýchovné jednotě, se tehdy hrálo
jen na jednom stole. 

Od 1. ledna 1933 už mohli naši hráči hrát ve III. třídě župního mistrovství. V období
2. světové války hrálo smíšené družstvo dospělých v krajské soutěži stolního tenisu. 

V roce 1964 se do Brušperka sjelo 558 stolních tenistů z 90 jednot, škol, pionýrských
organizací. Ubytování i stravu jim poskytovaly mnohé naše rodiny. Někteří občané uby-
tovali ochotně i čtyři účastníky.

Ze starší generace hráčů stolního tenisu uvádím jen ty nejvýznamnější — Alois Van-
tuch, Oldřich Krupník st., Vladimír Krupník, Kamil Cigánek, Radomír Ševčík. Vystřídala
je mladší a stejně úspěšná generace stolních tenistů, dnes již veteránů.

Narodili se v roce 1922 
Vladimír Krupník je brušperským rodákem. Po celý svůj život se aktivně věnoval

sportovní činnosti. V mládí hrál házenou, kopanou a stolní tenis, kterému se věnoval až
do pozdního věku. Tenisový oddíl vedl v průběhu 2. světové války a od roku 1960 až do
roku 1991. Současně byl předsedou okresního svazu a místopředsedou krajského svazu
stolního tenisu. Pracoval i v celorepublikových svazových orgánech. Za obětavou, dlou-
holetou práci v tělovýchově obdržel řadu ocenění, vyznamenání a plaketu Dr. Miroslava
Tyrše. V Brušperku organizoval turnaje, na kterých startovaly desítky hráčů. Vychoval
celou řadu výborných stolních tenistů, obětavých pokračovatelů, organizátorů a tre-
nérů. Zájem o tento druh sportovní činnosti vzbudil nejen u členů své početné rodiny,
ale i v řadách brušperské mládeže. V letošním roce by oslavil devadesáté narozeniny. 

Mgr. Jaroslava Neuwirthová
Čerpáno z příručky 100 let TJ Sokol Brušperk

Legenda k fotografiím stolních tenistů na str. 24
Foto 1 • Stolní tenisté. Zleva: Josef Rychlík, Břetislav Šubert, Vladimír Krupník, Evžen
Rychlík, Oldřich Krupník

Foto 2 • Nejlepší tři závodníci v hlavní soutěži na 43. ročníku Vánočního turnaje ve stol-
ním tenisu. Zleva: Vojtěch Klimek — Mittal Ostrava, vítěz Petr Husník — Mokré Lazce,
ogranizátor Lukáš Krupník a nejlepší junior ČR Ondřej Bajger — Mittal Ostrava.

Foto 3 • Před utkáním s Orlovou. Naše A družstvo mužů obsadilo ve III. celostátní lize
5. místo z dvanácti účastníků.

Foto 4 • Naši veteráni opět zvítězili v tzv. Česko–Polské lize, když devětkrát zvítězili
a jedenkrát hráli nerozhodně. Na snímku před vítězným utkáním s Bielsko–Biala.

Foto 5 • Žáci před mistrovským utkáním s Malenovicemi. Naši žáci vpravo, spolu s vedou-
cím družstva Ing. Mrowtzem.

Foto 6 • Mládež před zahájením tréninku. V okresním přeboru obsadilo družstvo žáků
3. místo.
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Legenda k fotografiím SK Brušperk na str. 25,

1 2

3

4 5

6



SK Brušperk • Foto PaeDr. Jaroslav Kunz
Foto 1 Každým rokem provádíme potřebnou rekonstrukci hrací plochy
Foto 2 Letos pořádáme již 4. ročník sportovního kempu mládeže
Foto 3 „A“ tým, podzimní část 
Foto 4 Na domácí zápasy se dostaví vždy početná skupina fanoušků
Foto 5 Již druhým rokem hájí naše barvy i družstvo žen

TJ Sokol Brušperk — Oddíl stolního tenisu
Foto č. 
16 = 1.
17 = 2
18 = 3 
19 = 4
20 = 5
21 = 6

Sportovní klub Brušperk

Foto č. 
22 = 1
23 = 2
24 = 3
26 = 4
27 = 5
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Sportovní klub Brušperk
V soutěžním ročníku 2011/2012 jsme pracovali celkem s 10 mužstvy. (1 mužstvo dospě-
lých, 7 mládežnických družstev, 1 mužstvo žen a 1 mužstvo starých pánů).
S velkými ambicemi vstoupili do jarních odvet v 1.A třídě naši MUŽI. Po podzimní části,
kdy jsme skončili v tabulce na slušném 9. místě s 18 body, se náš cíl bojovat o přední
místa v polovině jarní části změnil v boj o přežití v 1.A třídě. Nejhorším zápasem jara
lze označit zápas se Starým Městem, kdy nás soupeř jasně převálcoval, a tím začala série
mizerných výkonů. Díky návratu Radka Poláška při posledních kolech se ukázalo, že tento
hráč je pro náš mančaft klíčový a má velkou zásluhu na vítězství proti Čeladné a Smi-
lovicím.
V tabulce jsme nakonec skončili na 10. místě s 32 body a hrozivým skórem 46:60, které
mluví o všem (málo gólu dáváme, hodně dostáváme). Nejlepšími střelci za celý soutěžní
ročník se stali: Michal Galajda (13 branek), Vojta Šlesinger (8 branek), Dominik Pindor
(4 branky). Trenérem byl: Leon Dostalík, vedoucím mužstva: František Koval

Umístění dalších mužstev:
Starší dorost (krajský přebor) — 10. místo/14, 31 bodů
Mladší dorost (krajský přebor) — 4. místo/14, 54 bodů
Starší žáci (krajský přebor) — 3. místo/14, 50 bodů
Mladší žáci (krajský přebor) — 12. místo/14, 28 bodů
Ženy (divize) — 11. místo/13, 17 bodů
Družstvo nejstarší přípravky suverénně vyhrálo celou soutěž a skončilo na 1. místě. 

Závěrem:
Vedení SK děkuje všem fanouškům a sponzorům za přízeň v letošní sezóně 2011/12. 
Zároveň bychom chtěli požádat rodiče, popř. i členy SK o pomoc při práci s mládeží
v novém soutěžním ročníku. Velká absence ochotných rodičů je především u družstva
přípravek, kdy se cca 40 nadějným malým fotbalistům musejí věnovat často pouze dva
trenéři a rodiče jim jen přihlížejí na lavičkách.

Informace a podrobné tabulky najdete na našich internetových stránkách:
www.fotbalbrusperk.cz 

Připravujeme:
Úterý 21. srpna od 17 h • Reprezentace 19 let • SLOVENSKO—MAĎARSKO
V rámci memoriálu Václava Ježka se odehraje jedno utkání těchto reprezentačních
celků. Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o. s., LULV, SQUID control
Brušperská Cambridge pro děti — potřebuje Vaše dítě zopakovat nebo se vylepšit
v angličtině? Pořádáme prázdninové individuální kurzy. V příštím roce už v angličtině
bez problémů. 
SQUID control
— Motivační inkubátor Hej Rup! Pro nezaměstnané — možnost realizovat povinnou
— veřejnou službu např. pomocník v projektu „Pomáhejme si“ anebo jinak. Máme
— bohaté zkušenosti z minulosti.
— Nanoobchod s pracovním názvem „Pomáhejme si!“ — nefinanční obchod pro příz-
— nivce LS, o.s., se zbytkovými věcmi.
Sponzorství pro občany Brušperka — máš něco nadbytečného? Věnuj to do nanoobchodu.
Informace:RNDr. Milan Konečný, tel. 775 872 789, e–mail: konecny@lassko.cz, www.lassko.cz

Bru‰persk˘ zpravodaj

26



Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
MěÚ Brušperk oznamuje občanům, že ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, a.s.,
bude v sobotu 11. srpna proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů
z domácností.

Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní
Oranžová známka — středa 4. a 18. 7. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelín-
ská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní,
Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.
Žlutá známka — středa 11. a 25. 7. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská,
Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastev-
níku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského,
Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Hnědá známka — pondělí 2., 16. a 30. 7. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-
línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.
Zelená známka — pondělí 9. a 23. 7. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka,
Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v červenci
Úterý 17. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,
K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora.
Úterý 24. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 31. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Vese-
líčko.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666
461, www.brusperk—mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666
271, e–mail: info@brusperk—mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka příštího vydání BZ je 15. července 2012
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

Redakce si vyhrazuje právo korekce a přesunu příspěvků.

Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou
E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz. Kon-
takt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra nebo na
sekretariát MěÚ. Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme.
Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: Ringier Axel Springer Print CZ a.s., Ostrava.
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